
 

  
      

 

 

12 лютого 2026 року Міністерством фінансів України за підтримки проєкту 

EU4PFM проведено вебінар на тему практичного досвіду аудиту у сфері 

сталого розвитку в державному секторі. Захід було організовано з метою 

підвищення професійної спроможності внутрішніх аудиторів державного 

сектору щодо інтеграції принципів сталого розвитку у діяльність внутрішнього 

аудиту. Участь у вебінарі взяли 332 внутрішніх аудитора.  

Під час вебінару міжнародний експерт Маркус Ерльмозер – керівник 

служби внутрішнього аудиту Федерального міністерства фінансів Австрії 

поділився практичним досвідом проведення аудитів ефективності з 

урахуванням принципів сталого розвитку, сучасними підходами до оцінки 

економності, ефективності та результативності діяльності, а також роллю 

внутрішнього аудиту у формуванні довгострокової цінності та підвищенні 

стійкості державних організацій.  

Учасники мали змогу ознайомитись з міжнародними практиками інтеграції 

екологічних, соціальних та управлінських аспектів (ESG) у діяльність 

внутрішнього аудиту. У межах заходу було представлено практичний кейс 

проведення аудиту управління нерухомістю та робочими середовищами в 

державному секторі, включаючи підходи до аналізу використання ресурсів, 

енергоефективності, якості робочого середовища та потенціалу впровадження 

відновлюваних джерел енергії.  

Значний інтерес викликали приклади застосування кількісних і якісних 

методів аналізу даних, принципу тріангуляції джерел інформації, а також 

формування обґрунтованих рекомендацій за результатами аудиту. Окрему 

увагу було приділено практичним висновкам щодо оптимізації використання 

приміщень, підвищення енергоефективності, покращення умов праці та 

впровадження інтегрованих управлінських рішень, спрямованих на досягнення 

економічних, екологічних і соціальних результатів.  

Після виступу експерта, учасники мали можливість поставити запитання 

щодо практичного застосування представлених підходів та інструментів у 

діяльності підрозділів внутрішнього аудиту, на які отримали фахові 

роз’яснення та практичні рекомендації.   

  


